

WINE
ru
PAGES

WinePages.ru
winepages.ru/news/2868/

Новости

25.01.2011

Австрийские виноделы вновь добились рекорда



Австрийское виноделие пережило непростой 2010 год, но закончило его с позитивными результатами. Низкий урожай винограда в 2009 году привел к сокращению экспорта небутылированного вина. С другой стороны, средняя экспортная стоимость вина в бутылках превысила €2 за литр. Эта тенденция должна продолжиться, так как урожай прошлого года также был небольшим.

По данным Statistik Austria за январь-октябрь 2010 года и по прогнозам Austrian Wine Marketing Board (AWMB), имело место резкое сокращение экспорта «балкового» вина на 44% в физическом объеме и 34% по стоимости. Одновременно высококачественное вино в бутылках показало рост экспорта по стоимости на 9% и на 10% по объему. AWMB предсказывает, что экспорт Австрии достигнет 60 млн л (сокращение на 13.7%) с рекордом по стоимости в €122 млн (+ 2.6%). “Доля бутылированного вина в экспорте достигла 91%, что чрезвычайно важно для развития отечественной винной отрасли,” – говорит Вили Клингер (Willi Klinger).

Владимир Цапелик, Независимый винный клуб
www.winepages.ru